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バリアフリー推進レポート

新スタジアムでバリアフリーの啓発活動を行いました！

この度、サンフレッチェ広島御協力のもと、今年2月に開業したエディオンピースウイング広

島において、中国運輸局と広島市が合同でブースを出展し、パネル展示やバリアフリーク

イズ、場外ビジョンでのＰＲを通して、「障害の社会モデル」※1、「心のバリアフリー」※2の

啓発活動を行いました！

※1 障害の社会モデル…障害は個人の心身機能の障害と社会的障壁の相互作用によって創り出され

 ているものであり、社会的障壁を取り除くのは社会の責務である、とする考え方。

※2 心のバリアフリー…様々な心身の特性や考え方を持つすべての人々が、相互に理解を深めようと

コミュニケーションをとり、支え合うこと。

サンフレッチェ広島、中国運輸局で事前の告知を

行い、Xの閲覧数は1.9万件に登りました！



○日   時：令和6年11月3日(日) 10：30～13：00 第35節京都サンガF.C.戦
○場 所：エディオンピースウイング広島１階円形広場（広島県広島市中区基町１５−２−１） 

○主   催：国土交通省中国運輸局、広島市
○協   力：サンフレッチェ広島
○参加者：スタジアム来訪者
○内   容：
①「障害の社会モデル」、「心のバリアフリー」の紹介 ②エディオンピースウイング広島のバリアフリー設備紹介
③バリアフリークイズ

エディオンピースウイング広島での啓発活動

サンフレッチェ広島にちなんで、エディオンピースウイング
広島のバリアフリー設備も紹介しました。

バリアフリーについて、パネル展示を使って紹介しました！

「障害の社会モデル」、「心のバリアフリー」の説明や、

中国運輸局のバリアフリーの取組を紹介する「バリア

フリー推進レポート」を展示しました。参加した方々

には、展示物を御覧いただいてからクイズに挑戦して

もらいました。

参加者(500人以上!)には、サンフレッチェ広島とコラボした

オリジナルエコバッグをプレゼントしました！



ブースの様子

スタジアムパーク前の大型ビジョンでは、コラボ出展した広島市制作の「心のバリアフリー」

の啓発動画も放映しました！

クイズに正解するため、参加者の方々はパネルの展示内容をよく

読み、真剣に取り組んでいただきました。

「障害の社会モデル」や「心のバリアフリー」について初めて知った、

勉強になったという声も聞かれました。

多くの人に御参加いただきました！京都から
のアウェイサポーターの方々もたくさん来られ、
ブースは大盛り上がりでした。

▼動画はこちら

(Youtube)

約15ｍ！
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